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ATA 009/2024 

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do vereador Alcides Borges Saldanha, às dezenove horas e seis 

minutos, no dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro (08/04/2024), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro. Pede que a segunda secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, proceda 

a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a ata 

008/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que a 

segunda secretária proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

015/2024 - vereadora Mariely Pereira Moreira, indicação n.º 016/2024 - vereador 

Aguinaldo Paz de Moura, Ofícios do Departamento de Licitação do Executivo 

Municipal e da Secretaria de Esportes, Projeto de Lei n.º 004/2024 - vereadora 

Daniela Kunrath da Luz. Súmula: Concede o título de CIDADÃO HONORÁRIO do 

município de Santa Maria do Oeste/PR ao Senhor Enio Verri, pelo reconhecimento 

de toda a Sociedade Santamariense, devido ao trabalho como deputado que 

desenvolveu e vem desenvolvendo em nosso município. O presidente declara aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Justifica sua 

ausência na sessão anterior, devido a perda de entes queridos. Pede que seja 

enviada moção de pesar às famílias. Comenta sobre o calendário eleitoral, das 

filiações partidárias acontecidas durante a semana. Conta das reclamações 

recebidas das estradas por causa das chuvas, onde essas estradas foram patroladas 

mas não foram cascalhadas. Comenta sobre o tempo que a prefeitura tem para 

tomar essas providências, mas não toma. Fala dos recursos adquiridos para diversas 

finalidades, como esporte, agricultura, saúde, que ainda não foram licitados. 

Comenta também das emendas impositivas que ainda não foram pagas, tanto do 

mandato anterior, como do atual mandato, e que isso gera improbidade 

administrativa. O vereador Jauri pede aparte e sugere uma conversa com demais 

vereadores sobre as emendas impositivas. O vereador Aguinaldo retoma a palavra 

e comenta sobre um recurso para uma van do deputado Paulo Litro que também não 
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foi adquirida. Conta da colaboração da população, principalmente dos agentes de 

saúde, com as demandas das comunidades. Manifesta apoio ao projeto de lei da 

vereadora Daniela. Pede informações a respeito da nominação de novos secretários 

que entraram no lugar dos que se afastaram. O vereador Ataíde de Albuquerque: 

Informa o nome do novo Secretário de Urbanismo. Conta que foi feita uma ponte no 

Estrela do Oeste e que as retroescavadeiras estão com problemas. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: Lê um convite para um evento no próximo dia doze na 

comunidade Ouro Verde. Comenta sobre o projeto de lei de sua autoria que está em 

pauta. Informa sobre alguns benefícios recebidos do ex-deputado Enio Verri, num 

total de quase vinte milhões de reais. Pede apoio ao seu projeto e deixa o convite 

para o evento. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Pede novamente reparos 

para as estradas do Bairro Santo Antônio e para a Vila Bombacha. Diz que dentro 

da cidade fica até feio ficar cobrando esses serviços. O vereador Aguinaldo pede 

aparte e comenta sobre as estradas que seriam cobertas pelo Finisa. Sugere um 

pedido de informação do que foi feito e do que foi investido do Finisa. O vereador 

João Alex Damião: Reforça alguns requerimentos já feitos anteriormente, para 

providências nas estradas que são de dentro da cidade, inclusive de recursos do 

Finisa, demonstrando indignação com serviços sempre solicitados e nunca 

atendidos. Fala que agora com novo secretário pode ser que os serviços da cidade 

melhorem.  A vereadora Laurinda Lopes Damião: Faz um requerimento verbal para 

um ponto de ônibus para abrigo dos alunos na comunidade da Lagoa. Reforça o 

pedido do cumprimento das suas emendas impositivas. Deixa os sentimentos às 

famílias enlutadas que perderam seus familiares. A vereadora Mariely Pereira 

Moreira: Comenta sobre a sua indicação lida para construção de um ginásio 

municipal de esportes, dizendo já ter como doação o terreno para esse fim. Deixa as 

condolências às famílias enlutadas e comenta sobre o dia do combate ao câncer, 

pedindo conscientização para um diagnóstico e tratamento precoce. Manifesta seu 

apoio ao projeto de lei da vereadora Daniela. Comenta também sobre as filiações 

partidárias acontecidas durante a semana. O presidente declara aberto a ORDEM 

DO DIA. Coloca em única discussão e votação o Projeto de Lei n.º 004/2024 - 

vereadora Daniela Kunrath da Luz. Súmula: Concede o título de 
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CIDADÃO HONORÁRIO do município de Santa Maria do Oeste/PR ao Senhor Enio 

Verri, pelo reconhecimento de toda a Sociedade Santamariense, devido ao trabalho 

como deputado que desenvolveu e vem desenvolvendo em nosso município. 

Nenhum vereador se manifesta. Aprovado por unanimidade O presidente declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A vereadora Mariely informa que já está 

disponível a vacina da gripe para os grupos prioritários; e sobre o Dia D de vacinação 

no sábado. O vereador Aguinaldo comenta novamente sobre o não atendimento 

das emendas impositivas. A vereadora Daniela agradece o apoio ao seu projeto de 

lei. Informa sobre recursos recebidos dos deputados. Informa, ainda, sobre os novos 

secretários nomeados. O presidente declara encerrada a sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


